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Antwort 
zur Anfrage Nr. AF/0020/2019 

 

Vorlage: AW/0019/2019 Datum: 13.02.2019 

Baudezernent 

Verfasser: 66-Tiefbauamt Az.: 66.20/Wod 

Betreff: 

Anfrage FREI WÄHLER Ratsfraktion: Poller in der Altstadt 

Gremienweg: 

21.02.2019 Stadtrat  einstimmig  mehrheitl.  ohne BE 

 abgelehnt  Kenntnis  abgesetzt 

 verwiesen  vertagt  geändert 

TOP  öffentlich  Enthaltungen  Gegenstimmen 

 

Antwort: 

1. Wie ist der Sachstand 

Im Rahmen der weiteren technischen Ausarbeitung der einzelnen Pollerstandorte stellte sich 

die Frage nach ungeplanten dringenden Handwerkerdurchfahrten. Hierzu werden derzeit auch 

Möglichkeiten einer Kamera-Durchfahrtsüberwachung geprüft. 

  

2. Ist die Ausschreibung bereits erfolgt? Wenn nein: 

Die Ausschreibung ist noch nicht erfolgt. Zunächst soll eine gesamtheitliche Klärung und 

Festlegung für alle weiteren sechs Standorte erfolgen. 

 

3. In welchen Monat soll die Ausschreibung erfolgen? 

Nach Klärung der eingesetzten Systeme soll die Ausschreibung erfolgen. 

  

4. Werden alle Poller gleichzeitig und in einem Los ausgeschrieben? 

Wenn ein Kamerasystem an einem oder mehreren Standorten vorgesehen ist, besteht die 

Möglichkeit in Abstimmung mit anderen Behörden und dem Hersteller eine Pilotphase 

einzurichten. Ansonsten sollen gleichartige Leistungen auch gemeinsam ausgeschrieben 

werden. 

 

5. Wann wird der Poller in der Mehlgasse installiert? 

Nach Klärung der eingesetzten Techniken soll der Standort Mehlgasse vorrangig 

berücksichtigt werden. 

 

 

 


	Beratungsfolge
	Sachverhalt

